

## 杭州温州率先用上4G 上网速度是3G的数十倍



据新华社杭州2月2日电(张遥 李耘耕)中国移动浙江分公司2日宣布,在杭州、温州推出4G业务全面商用,这意味着浙江成为4G业务率先试商用的省份,标志着中国超高速移动互联网时代开启。

4G是第四代移动通信技术的简称。据了解,目前中国移动采用的4G技术是TD-LTE,这是由我国主导的国际两大通用4G标准之一,最高网速是3G上网速度的数十倍。

据介绍,杭州、温州开启商用后,将对个人和企业用户全面开放4G业务。中国移动浙江分公司同时在宁波启动4G体验活动,杭州、温州、宁波的4G用户可以在三个城市之间实现漫游上网,并享受同一流量资费标准。此外,杭州用户可以通过4G终端自由切换选择3G或4G网络,保证联网网络的连续不间断。

中国移动方面称,根据杭州的4G网络实测速度来看,在线观看视频无需等待,点击直接开始播放;下载一个10M的软件只需2秒钟;下载一部2G的高清电影,只需几分钟。

## “草根明星”点亮央视春晚

本报北京专电(记者 刘超峰)蛇年春晚的脚步已越来越近,在已经结束的央视三次彩排中,除了国际巨星“外援”席琳·迪翁等未能亮相,郭德纲、宋祖英、冯巩、蔡明、孙丽、谭晶等国内大腕明星悉数登场。特别是通过《我要上春晚》等选拔出来的各路草根达人和演艺新秀的亮相,更使春晚大舞台吹进一股清新之风。

与往届春晚只有零星几个草根演员串场相比,今年春晚的草根新力量可谓空前,有超过20位草根演员登上这一舞台。

导演组已经确定的春晚“草根明星”有:从央视大型综艺节目《我要上春晚》中崭露头角的小姑娘邓鸣璐、河南农民魔术师丁德龙;平民舞台《星光大道》走出的擅长模仿多名歌手的石头,滑稽诙谐的二人转演员无名组合张尧、张玉娇,唐山菜农张学敏,以男女二重唱腔见长的刘大成等。

2012年,央视举办了《直通春晚》特别节目,通过连续九周的直播选拔,为春晚推送了三位新生代实力“好声音”平安、许艺娜和阿普萨萨,他们将在春晚的舞台上带来歌曲联唱。此外,由吴克群率领的宁波队在大型公益节目《梦想合唱团》中一举夺魁,按照安排,他们将在春晚舞台高歌《冬天里的一把火》。

语言类节目方面,中央电视台第六届相声大赛8位优秀选手也获得了春晚的邀请函。

## 由“区—街道—社区”减为“区—社区” 合肥成立首家区直管社区

据新华社合肥2月2日电(记者葛如江)由安徽省合肥市批准设立的合肥市第一个新型社区服务机构——滨湖世纪社区服务中心2月1日挂牌成立,这标志着合肥市首家街道级“大社区”成立,实现了由传统街居管理模式向现代社区治理模式转变。

“原先的管理层级‘区—街道—社区’三级转变为‘区—社区’两级,实现了区直管社区,减少管理层级的同时,引导居民自治。”合肥市滨湖世纪社区党委书记邵志华告诉记者:“大社区实行的是大部制,社区内设综合协调部、社会事务部、群众工作部及城市管理部四个部门,居民按照自己的事情,可以找到直接管理部门。”据介绍,按照传统管理模式设置,一个街道的工作人员有200人左右。而精简为两级管理后,该社区仅有60到70名工作人员,人数精简了2/3。

### 饭店爆粗口视频网上曝光

## 北京一政协委员被取消资格

据新华社北京2月2日电(记者 丁静)记者2日从北京市密云县获悉,日前被网曝在饭店与人发生口角,爆粗口的北京市密云县政协委员李昕阳已经被取消政协委员资格。

北京市密云县政协新闻发言人称:近日相关媒体和网站报道和转帖某外资企业中层干部、密云县政协委员李昕阳吐粗口相关视频,经查基本属实。

2月2日中午,密云县政协召开紧急会议,对该事件已作出处理意见:鉴于李昕阳在该事件中表现出的言行,按照相关程序,撤销李昕阳密云县政协委员资格。

### 乌鲁木齐水库溃坝



2日6时许,乌鲁木齐市一座水库发生溃坝,共造成1人死亡、19人冻伤,30多名被困群众安全转移,目前初步判断事故为水库渗漏导致的溃坝。 新华社发

### 违法生产 违法装载 违法运输

## 连霍义昌大桥垮塌 定性重大责任事故

据新华社郑州2月2日电(记者梁鹏 双瑞)连霍高速洛三段南半幅741处义昌大桥垮塌事故死亡人数上升至10人。事故调查已初步明确,这是一起涉嫌严重违法生产、违法装载、违法运输引起的重大责任事故。

记者从事故现场指挥部获悉,事故已经导致10死11伤。调查组通过对事故中伤亡人员和车辆情况进行对号及身份确认,7名遇难人员身份已经确认,另3名正在确认中。根据现场勘查,事故系因运输烟花爆竹车辆爆炸引起桥面垮塌。肇事车辆来自河北,从陕西蒲城往河北运输烟花爆竹,但发货单位以运输百货的名义进行运输,且运输车辆不是专用车辆。

现初步查明,这是一起涉嫌严重违法生产、违法装载、违法运输引起的重大责任事故。2月1日下午,调查组人员赶赴陕西蒲城一烟花爆竹生产企业,涉嫌人员已被控制。

目前,现场搜救和事故调查工作仍在进行中。

## 四川甘肃贵州 大巴接连翻车

2日9时许,贵州省从江县谷坪乡境内一辆驶向县城的客车,翻下百余米高的山坡,该车系擅自接线接送客人,目前造成12人死亡,22名受伤人员全部在从江县人民医院接受救治。据记者初步了解,这辆客车核载19人,但事故发生时实载34人,严重超载。

1日17时30分左右,四川省泸州市古蔺县物流运输有限公司一辆金龙牌大客车(核载30人,实载29人)从古蔺县城驶往古蔺县水口镇庙林村,途经该县石宝镇小坝村路段时,翻至公路外100余米高的斜坡下,事故造成7人当场死亡。

1日22时许,一辆河北省廊坊市霸州胜芳镇发往甘肃省庆阳市宁县的大客车,在途经甘肃宁县县城东山弯道时,从十余米高的坡道冲下,车辆起火燃烧。截至2日21时,宁县特大交通事故共造成18人遇难、32人受伤接受治疗。据介绍,事故客车核载47人,但发车时实载54人。

初步估计是司机对这一路段不熟悉,加上夜间行车,转弯不及,导致车辆冲出路面,坠入距路面29米的坡底,车头先着地,随后车辆着火,一些乘客在坠车过程中被甩出车外。 均据新华社电

## 希拉里“骄傲”离任 成最受欢迎国务卿

这名“女强人”是美国最受欢迎国务卿之一。不少人推测,她可能角逐2016年总统选举。美国广播公司和《华盛顿邮报》去年12月发布民意调查结果,显示57%的调查对象支持她参选。



据新华社电 美国国务卿希拉里·克林顿1日正式离任,希拉里为自己任期内的表现“骄傲”。

数以百计的国务院雇员当天为希拉里送行。她告诉众人(左图),“我为我们一起所做的工作感到非常骄傲……与4年前相比,我站在这里更乐观。”

“当然,我们处在非常复杂、甚至危险的时期,”她说,“正如今天所见,我们位于(土耳其首都)安卡拉的大使馆遭到袭击。”美国驻土耳其使馆1日遭自杀式爆炸袭击,一名土耳其警卫丧生,多人受伤。

希拉里拒绝表明是否打算继2008年后再次谋求总统职位。“我没有拿定主意,”她说,“然而,我不会提出自己都不会采纳的建议。如果你相信自己能有所作为,无论在政治、公共服务还是各类重要事务中,你必须做好准备,即你不会百分之百获得认可。”

## 美新任国务卿克里 迅速进入“状态”

赖斯正式放弃提名前一周,奥巴马邀请克里出任国务卿。克里说:“苏珊退出前一周,他给我打电话,说:‘我选中了你。我希望你来干。’他让我别声张,我答应了。”



据新华社电 原美国国会参议员约翰·克里同一天在国会宣誓就职(右图),由最高法院法官埃琳娜·卡根领誓。就职仪式后,克里告诉记者:“宣誓就任(国务卿),我非常非常荣幸。我非常渴望着手工作。周一上午9时,我将开始履行职责。”

克里告诉《波士顿环球报》记者:“从上班那一刻起,我将就一些事情下达指示”,包括美国使馆安全和热点地区事务,如伊朗和叙利亚。

克里打算2月首次作为国务卿出访其他国家。他同时确认,无意“冲击”希拉里在国务卿任内出访112个国家和地区的纪录。

总统奥巴马前有意提名美国常驻联合国大使苏珊·赖斯接替希拉里。然而,美国驻利比亚城市班加西领事馆去年遇袭后,赖斯就袭击性质的表述受到共和党人痛批,继而放弃出任国务卿。

## 中国一渔船被日方抓扣 或因在日专属经济海域内违规作业

据新华社东京2月2日电(记者 张诚)新华社记者2日从中国驻福冈总领事馆处获悉,一艘中国渔船当天因在冲绳县附近日本专属经济海域内违规作业,被日方抓扣。

日方在向总领事馆通报有关情况时说,被抓扣的中国渔船为“琼洋渔F8139”号渔船,包括船长在内的13名船员均自称是中国国籍。目前,该船船长及2名船员正在宫古岛海上保安署接受调查,其他船员及渔船将被带至宫古岛附近安全海域停留。

## 韩国女游客只身游印度 竟遭旅馆店主之子迷奸

### 一些国家警告:女性别独自赴印

据新华社电 印度警方2月1日说,韩国一名女学生上月在印度独自旅行,遭到一家旅馆店主的儿子“迷奸”。

这名韩国学生已经向警方报案,说上月14日参观中央邦班达伽国家公园,随后返回旅馆,遭到强奸。马哈拉施特拉邦奥兰加巴德市警官普拉卡什·库马尔卡尼说,事件上月发生,这名韩国学生没有勇气立即报案。奥兰加巴德市警方上月31日接到她的报告,已经立案,把案件移交给中央邦警方。

《印度时报》报道,这名韩国学生上月持旅游签证抵达印度,事发当晚返回旅馆,喝下嫌疑人提供的一杯啤酒。“她说她失去意识,半夜醒来发现嫌疑人正在性侵犯她。她把嫌疑人强行赶出房间,锁上房门。”

印度一名23岁医学院女学生去年12月16日在首都新德里一辆公共汽车内遭到6名男子轮奸和殴打,13天后伤重不治,震惊社会。

法新社报道,印度2011年接到24206件强奸案报告。美国和其他一些国家驻印度大使馆在旅行警告中提醒,女性不要独自在印度旅行,说她们“处于危险中,应该提高警惕”。

## 大爱无疆

### (上接第一版) 顾客自助 志愿者帮忙打理

李刚在医院做手术,他的妻子井小敏也守护在手术室外,留在面馆的只有小敏的三姨和一位店员两人,面馆火爆的生意谁来打理?是志愿者。他们自发行动起来,代售、发放爱心面卡,帮助顾客排队端饭维持秩序,为爱心人士在登记簿上记录下每一笔捐款……

没有收银算账,账目上的钱却总比卖出的面多;没有专门的服务员,小店的食客们乐呵呵地吃起“自助餐”;吃碗面要等上半小时,等待中的“食客”们没有一丝抱怨。

忙碌的身影中,记者看到一位身穿红色休闲服的年轻小伙子,他端盘洗碗,结账传菜,俨然一副专业服务员的架势。直到下午两点半,客人稀少一点后,红衣小伙才坐下喘口气。

红衣小伙告诉记者,他家住在紫荆山附近,最近一段时间,每天上午10点半,他在家吃完饭后,坐近一个小时的公交来到面馆帮忙,“每天都有很多人来吃面,我们去收碗,常常会发现碗底上压着很多钱,自己亲眼见证了‘全城吃面’的场景,一直被深深地感动着,郑州是个温暖的城市。”

记者再三询问,红衣小伙仍然不愿透露自己的姓名,“我只是喜欢做一些公益的事情,做的不是面子活,而是实实在在的想对别人有所帮助。”起初,来面馆帮忙的事情他并没有跟任何人提起,直到电视上的报道中出现了他那一袭红衣的画面,才被父母发现了“行踪”。

“与其说我在哪儿帮助别人,不如说我在哪儿感受温暖更贴切。”红衣小伙说。

在柜台后边,一位姓李的小伙子也已经当了很多天小店的“编外服务员”了。他告诉记者,因为家在附近,所以每到吃饭高峰期,他都要过来看看,“每天都有不少年轻人来店帮忙,没有人组织,大家都是因为感动走到了一起,为继续传递这份温情尽一份自己的力量。”

### 爱心传递 祝福李刚早日康复

“世间自有真情在,让爱传递人间真善美”,“传递正能量!”、“爱在人间”。走进李刚的卤肉刀削面馆,最让人心动的风景就是“爱心墙”了。

面馆的李师傅说,首先来写祝福的是“爱心顺风车”的“库正”。他来店吃面,他在面馆的墙上用红笔写下“让爱心传递给善良的人”。

祝福的接力棒就这样传开了,个人、团体、老人、小孩,大家纷纷在墙上留下了自己的祝福。爱心墙也从原来的一面变成了两面,整个面馆都在被祝福和爱心包围。

“让爱洋溢绿城”。这是萝卜哥的祝福。“我们就在这里,加油!”“小小一碗面,爱心全世界”“好人常在”“我们在一起!加油!”满墙的祝福,已经分不清是谁的留言,只有一个共同心愿:让爱传递,遍洒人间温暖。

郑州全城吃面登上央视新闻联播头条的话题持续热传。来自郑州以及全国各地的网友,纷纷通过留言、转帖等方式,来表达对面馆店主李刚病情的关注和祝福,以及对热心郑州人的赞扬与敬佩。

充满大爱的郑州人感动了不少身在异乡的河南人。一位名叫“畅叙幽情悠悠”网友深情地说:“我在广东,但我也是河南人,虽然我不能回家乡去吃面,但我会为他传递微博,传递爱心。”网友“Mister-峰”夸赞道,河南人淳朴,讲义气,有爱心。网友“黄斌AW”说道,这就是勤劳朴实普通的一位河南人!还有一位名叫“蓝色2008京”的网友感慨万千:“人性的善良,自古就潜移默化地在中国人的血脉中流淌,一碗面,一份陌生人的关爱,再度演绎了华夏子孙千百年来优良传统,一方有难,八方支援,一碗面吃出的是浓浓的人情味,端出的是暖暖的人心。”